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Програма навчальної дисципліни 

1. Опис навчальної дисципліни, її мета, предмет вивчення та результати 
навчання 

Навчальна дисципліна «Право інтелектуальної власності» є фундаментальною дисципліною, 

що належить до циклу професійної підготовки здобувачів першого ступеня вищої освіти 

(«бакалавр») зі спеціальності 081 «Право». Згадана навчальна дисципліна присвячена студіюванню 

обрису права інтелектуальної власності, авторського права і суміжних прав, здійснення і захисту 

таких прав інтелектуальної власності, патентного права, засобів індивідуалізації учасників 

цивільного обороту, товарів і послуг, правової охорони нетрадиційних об’єктів права 

інтелектуальної власності. 

Метою навчальної дисципліни «Право інтелектуальної власності» є формування і розвиток 

як ґрунтовних теоретичних знань, так і спроможність розв’язувати складні практичні завдання, 

пов’язані з регулюванням відносин інтелектуальної власності правовими засобами. 

Предметом навчальної дисципліни «Право інтелектуальної власності» є теорія права 

інтелектуальної власності, законодавство в цій сфері та практика його застосування.  
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Вивчення навчальної дисципліни «Право інтелектуальної власності» передбачає формування 

та/або розвиток у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ФК 10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин. 

ФК 14.  Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 

ФК 18. Здатність застосовувати теоретичні знання в сфері права, бізнесу, 

інформаційних технологій, інтелектуальної власності та інновацій у 

практичній діяльності правника. 

ФК 20. Здатність здійснювати юридичний консалтинг з питань правової охорони 

інтелектуальної власності. 

ФК 22. Здатність до інноваційного мислення та оперування знаннями про суспільство, 

інформаційні технології та правничу професію. 

 

За результатами засвоєння навчальної дисципліни «Право інтелектуальної власності» 

здобувачі вищої освіти зможуть: 

ПРН 20.  Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 24. Формулювати багатоваріантність розв’язання правових проблем (задач) у 

вирішенні практичних ситуацій.  

ПРН 25. Розуміти та використовувати інноваційні технології в сфері правничої 

професії, що спрямовані на забезпечення сталого розвитку.  

 

 

 

2. Пререквізити та постреквізити дисципліни (місце в структурно-логічній схемі 
навчання за  освітньо-професійною програмою «Право») 

Навчальна дисципліна «Право інтелектуальної власності» належить до циклу професійної 

підготовки та має статус обов’язкової. Вивченню цієї навчальної дисципліни передує «Цивільне 

право. Загальна частина». Навчальна дисципліна «Право інтелектуальної власності» студіється у 4-

му семестрі в тандемі із навчальною дисципліною «Цивільне право. Договірне право». Без вивчення 

права інтелектуальної власності неможливо у 7-му семестрі студіювати навчальну дисципліну 

«Міжнародне приватне право», оскільки у межах згаданої навчальної дисципліни з-поміж іншого 

розглядаються колізійні норми права інтелектуальної власності.  

 

3. Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Обрис права інтелектуальної власності  
Місце права інтелектуальної власності в системі приватного права.   

Поняття права інтелектуальної власності, його непорушність і кореляція з правом власності. 

Система об’єктів та суб’єктів права інтелектуальної власності. 

Система прав інтелектуальної власності та строк чинності таких прав.   

Використання об’єкта права інтелектуальної власності.  

Передання майнових прав інтелектуальної власності. 



Здійснення права інтелектуальної власності, яке належить кільком особам.  

Особисті немайнові та майнові права інтелектуальної власності на об’єкт, створений у зв’язку 

з виконанням трудового договору (контракту). 

Особисті немайнові та майнові права інтелектуальної власності на об’єкт, створений за 

замовленням. 

Право на звернення до суду за захистом свого права інтелектуальної власності.  

 

Тема 2. Авторське право 

Система об’єктів авторського права. 

Система суб’єктів авторського права. 

Виникнення і здійснення авторського права. Презумпція авторства. Співаторство. 

Особисті немайнові права автора. 

Майнові права інтелектуальної власності на твір. 

Строк чинності авторського права. Перехід твору  у суспільне надбання. 

Авторське право на службовий твір. 

Авторське право на твір, створений за замовленням. 

Авторське право на аудіовізуальні твори. 

Авторське право на похідні твори. 

Авторське право на складені твори. 

Авторське право на твір, включений до іншого твору. 

Авторське право на комп’ютерні програми. 

Сирітські твори. 

Право слідування. 

 

Тема 3. Суміжні права 

Об’єкти, суб’єкти та зміст суміжних прав. 

Виникнення і здійснення суміжних прав. 

Особисті немайнові права суб’єктів суміжних прав. 

Майнові права на об’єкти суміжних прав. 

Сирітські об’єкти суміжних прав. 

Строк чинності суміжних прав. Перехід об’єкта суміжних прав у суспільне надбання. 

 

Тема 4. Здійснення і захист авторського права і суміжних прав 

Форми здійснення майнових прав на об’єкти авторського права і об’єкти суміжних прав. 

Розпоряджання майновими правами на об’єкти авторського права або об’єкти суміжних прав. 

Передання (відчуження) майнових прав на об’єкти авторського права або об’єкти суміжних 

прав  за договором. 

Ліцензійні договори на використання об’єкта авторського права або об’єкта суміжних прав. 

Публічна ліцензія на використання об’єкта авторського права або об’єкта суміжних прав. 

Колективне управління майновими правами на об’єкти авторського права і об’єкти суміжних 

прав. 

Підстави для захисту авторського права і суміжних прав. 

Цивільно-правовий захист авторського права і суміжних прав. 

Порядок припинення порушень авторського права і суміжних прав з використанням мережі 

Інтернет. 

Зобов’язання постачальників послуг хостингу щодо забезпечення захисту авторського права і 

суміжних  прав з використанням мережі Інтернет. 

Відповідальність провайдерів послуг обміну контентом за порушення авторського права 

та/або суміжних прав. 

 

Тема 5. Право інтелектуальної власності на винахід, корисну модель 

Поняття винаходу, корисної моделі. 

Поширення та непоширення правової охорони згідно із Законом України «Про охорону прав 

на винаходи і корисні моделі» на певні об’єкти. 



Право на реєстрацію винаходу (корисної моделі), секретного винаходу (секретної корисної 

моделі). Право винахідника. Право на реєстрацію службового винаходу (корисної моделі).  

Право правонаступника. Право першого заявника. 

Подання заявки особою, яка бажає зареєструвати винахід (корисну модель) і має на це право. 

Міжнародна заявка. Право на пріоритет.  Експертиза заявки. Відкликання заявки. Поділ заявки. 

Перетворення заявок. Конфіденційність заявки.  

Тимчасова правова охорона в обсязі формули винаходу. 

Державна реєстрація винаходу (корисної моделі). 

Публікація в Бюлетені відомостей про державну реєстрацію винаходу (корисної моделі). 

Оскарження рішення за заявкою. 

Видача патенту. 

Розсекречування секретного винаходу (корисної моделі). 

Додаткова охорона прав на винаходи. 

Майнові права інтелектуальної власності на винахід, корисну модель. Обмеження майнових 

прав інтелектуальної власності на винахід (корисну модель). 

Припинення державної реєстрації винаходу, корисної моделі.   

Визнання прав на винахід, корисну модель недійсними. 

Висновок про відповідність корисної моделі умовам патентоздатності. 

 

Тема 6. Право інтелектуальної власності на промисловий зразок 

Поняття промислового зразка. Промисловий зразок, що може одержати правову охорону.  

Законодавчі критерії охороноздатності промислового зразка. 

Право автора на реєстрацію промислового зразка. 

Право роботодавця автора на реєстрацію промислового зразка. 

Право правонаступника. Право першого заявника. 

Подання заявки особою, яка бажає зареєструвати промисловий зразок і має на це право. Її 

відкликання, поділ.  

Державна реєстрація промислового зразка. 

Публікація промислового зразка. 

Видача свідоцтва. 

Права, що випливають з державної реєстрації промислового зразка. Права, що надаються на 

незареєстрований промисловий зразок. 

Обов’язки власника зареєстрованого промислового зразка. 

Відмова від прав на промисловий зразок. 

Припинення строку дії державної реєстрації промислового зразка. 

Визнання прав на промисловий зразок недійсними у судовому порядку. 

Визнання прав на промисловий зразок недійсними Апеляційною палатою. 

 

Тема 7. Право інтелектуальної власності на комерційне найменування і торговельну 

марку 

Право інтелектуальної власності на комерційне найменування. 

Поняття торговельної марки і суб’єкти права інтелектуальної власності  

на неї.  

Умови надання правової охорони торговельній марці та підстави відмови від її надання. 

Порядок одержання Свідоцтва України на торговельну марку. 

Майнові права інтелектуальної власності на торговельну марку. 

Чинність майнових прав інтелектуальної власності на торговельну марку. 

Припинення дії свідоцтва України на торговельну марку та визнання його недійсним. 

 

Тема 8. Право інтелектуальної власності на географічне зазначення 

Поняття географічного зазначення та георграфічного місця. 

Суб’єкти права інтелектуальної власності на географічне зазначення. 

Законодавчий порядок реєстрації географічного зазначення. 

Права інтелектуальної власності на географічне зазначення. 

Строк чинності права інтелектуальної власності на географічне зазначення. 



Визнання недійсною та припинення правової охорони географічного зазначення. 

 

Тема 9. Право інтелектуальної власності на наукове відкриття і раціоналізаторську 

пропозицію 

Право інтелектуальної власності на наукове відкриття. 

Право інтелектуальної власності на раціоналізаторську пропозицію. 

 

Тема 10. Права інтелектуальної власності на компонування напівпровідникового виробу 

Поняття компонування напівпровідникового виробу та напівпровідникового виробу. 

Суб’єкти права інтелектуальної власності на компонування напівпровідникового виробу. 

Умови охороноздатності компонування напівпровідникового виробу. 

Право на реєстрацію компонування напівпровідникового виробу. 

Законодавчий порядок реєстрації компонування напівпровідникового виробу. 

Права інтелектуальної власності на компонування напівпровідникового виробу. 

Чинність майнових прав інтелектуальної власності на компонування напівпровідникового 

виробу. 

Визнання реєстрації компонування напівпровідникового виробу недійсною. 

 

Тема 11. Право інтелектуальної власності на сорт рослин 

Поняття і різновиди сорту рослин. 

Суб’єкти права інтелектуальної власності на сорт рослин.  

Критерії придатності сорту рослин для набуття прав інтелектуальної власності на нього. 

Умови державної реєстрації власності сорту рослин. 

Набуття прав інтелектуальної власності на сорт рослин.  

Права та обов’язки суб’єктів прав інтелектуальної власності на сорт рослин.  

Припинення чинності майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин та визнання їх 

недійсними. 

 

Тема 12. Право інтелектуальної власності на породу тварин 

Суб’єкти права інтелектуальної власності на породу тварин. 

Види прав інтелектуальної власності на породу тварин. 

Строк чинності майнових прав інтелектуальної власності на породу тварин. 

 

Тема 13. Право інтелектуальної власності на комерційну таємницю 

Поняття комерційної таємниці. 

Відомості, що не становлять комерційної таємниці. 

Майнові права інтелектуальної власності на комерційну таємницю. 

Охорона комерційної таємниці органами державної влади. 

Строк чинності права інтелектуальної власності на комерційну таємницю. 
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6. Про правову охорону географічних зазначень: Закон України від  16.06.1999 №752-XIV. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/752-14#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2811-20#n855
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3687-12#Text
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7. Про охорону прав на знаки для товарів і послуг: Закон України від 15.12.1993 №3689-XII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3689-12#Text 

8. Про охорону прав на компонування напівпровідникових виробів:  Закон України від 

05.11.1997 №621/97-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/621/97-%D0%B2%D1%80#Text 

9. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 №435-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text 

10. Коротюк О. В. Право інтелектуальної власності. Науково-практичний коментар до книги 

IV Цивільного кодексу України. Київ: ОВК, 2022. 340 с.  

11. Право інтелектуальної власності: підруч. / за заг. ред. д.ю.н., проф. Булеци С. Б., к.ю.н., 

доц. Чепис О. І. Ужгород: РІК-У, 2019. 488 с. 

12. Шабалін А. В. Актуальні питання захисту права інтелектуальної власності: навч.-практ. 

посіб. / А. В. Шабалін; Національна академія правових наук України, Науково-дослідний інститут 

інтелектуальної власності. Київ: Інтерсервіс, 2020. 159 c. 

 

4.2. Додаткова література 

1. Бааджи Н. П., Апалькова І. С., Яніцька І. А. Врахування психологічних особливостей 

ставлення законних представників дітей-творців у нормотворчій та правореалізаційній діяльності. 

Часопис цивілістики. 2021. Вип. 43. С. 77-82. 

2. Галупова Л. І. Захист прав інтелектуальної власності в умовах воєнного стану. 

Європейський вибір України, розвиток науки та національна безпека в реаліях масштабної 

військової агресії та глобальних викликів ХХІ століття» (до 25-річчя Національного університету 

«Одеська юридична академія» та 175-річчя Одеської школи права): у 2 т.: матеріали Міжнар.наук.-

практ. конф. (м.  Одеса, 17 червня 2022 р.) / за загальною редакцією С. В. Ківалова.  Одеса: 

Видавничий дім «Гельветика», 2022. Т. 2. С. 745-749. 

3. Еннан Р. Є. Кодификація у сфері інтелектуальної власності в ЄС: досвід Франції. 

Юриспруденція сьогодні: між апологією і креативністю. Пам’яті проф. Ю. М. Оборотова: (до 75-

річчя від дня народж. д. ю. н., проф. Ю. М. Оборотова): матер. Міжнар. наук.-практ. конф. 

(м.  Одеса, 17 верес. 2021 р. / Нац. ун-т «Одеська юрид. академія»; за заг. ред. 

А.  Ф.  Крижановського. Одеса: Фенікс, 2021.  С. 219–223. 

4. Еннан Р. Є. Способи лікування як об’єкти патентного права: світовий досвід. Проблеми 

правового регулювання цивільних відносин в умовах COVID-19: матер. Всеукр. науково-практичної 

онлайн-конференції (м. Одеса, 23 квітня 2020 р.) / за заг. ред. д.ю.н., проф. Є. О. Харитонова. Одеса: 

Фенікс, 2020. С. 41-45. 

5. Кирилюк А. В. Правова вразливість об’єктів авторського права в мережі. Інформаційні 

технології в умовах оновлення цивільного законодавства: матер. Всеукр. кругл. столу (м. Одеса, 

13  черв. 2020 р.) / за заг. ред. О. І. Харитонової, Є. О. Харитонова. Одеса: Фенікс, 2020. C. 39-43. 

6. Кирилюк А. В. Теоретичні положення захисту авторських прав у мережі Інтернет. 

Європейський вибір України, розвиток науки та національна безпека в реаліях масштабної 

військової агресії та глобальних викликів ХХІ століття» (до 25-річчя Національного університету 

«Одеська юридична академія» та 175-річчя Одеської школи права): у 2 т. : матеріали Міжнар.наук.-

практ. конф. (м.  Одеса, 17 червня 2022 р.) / за загальною редакцією С. В. Ківалова. Одеса: 

Видавничий дім «Гельветика», 2022. Т. 2. С. 731-735. 

7. Мазуренко С. В. Авторське право в сфері архітектури. Європейський вибір України, 

розвиток науки та національна безпека в реаліях масштабної військової агресії та глобальних 

викликів ХХІ століття» (до 25-річчя Національного університету «Одеська юридична академія» 

та 175-річчя Одеської школи права): у 2 т.: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Одеса, 

17  червня 2022 р.) / за загальною редакцією С. В. Ківалова. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 

2022.  Т. 2. С. 735-738. 

8. Мазуренко С. В. Інтелектуальна власність в сфері лікарських засобів у контексті Угоди 

про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності (TRIPS). Проблеми правового регулювання 

цивільних відносин в умовах COVID-19: матер. Всеукр. науково-практичної онлайн-конференції 

(м.  Одеса, 23  квітня 2020 р.)  / за заг. ред. д.ю.н., проф. Є.  О. Харитонова. Одеса: Фенікс, 2020. 

С.  50-57. 

9. Рекодифікація цивільного законодавства України: виклики часу: монографія / за заг. ред. 

Н.  С.  Кузнєцової. 2-ге вид., доп. та перероб. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 908 c.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3689-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/621/97-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text


10. Ульянова Г. О.. Ульянов О. І. Самоплагіат як порушення академічної доброчесності. 

Європейський вибір України, розвиток науки та національна безпека в реаліях масштабної 

військової агресії та глобальних викликів ХХІ століття» (до 25-річчя Національного університету 

«Одеська юридична академія» та 175-річчя Одеської школи права): у 2 т.: матеріали Міжнар.наук.-

практ. конф. (м. Одеса, 17 червня 2022 р.) / за загальною редакцією С. В. Ківалова. Одеса: 

Видавничий дім «Гельветика», 2022.  Т. 2. С. 720-722. 

11. Харитонова О. І. Дещо про концепцію книги 4 ЦК України. Шерешевські читання. 

Оновлення цивільного кодексу України: концептуальні засади: матер. Всеукр. наук.-практ. конф. 

(м.  Одеса, 11  груд. 2020 р.) / за заг. ред. Є. О. Харитонова. Одеса: Фенікс, 2020. С. 8–11. 

12. Харитонова О. І. Правове регулювання відносин інтелектуальної власності під час війни. 

Римське право і сучасність: цивільне право в умовах війни: матер. Всеукр. наук. конф. (м. Одеса, 

24  травня 2022 р.) / за заг. ред. д.ю.н., проф. Є. О. Харитонова; НУ «Одеська юридична академія». 

Одеса: Фенікс, 2022. С. 16-20. 

13. Якубівський І. Є. Набуття, здійснення та захист майнових прав інтелектуальної власності 

в Україні: монографія. Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2018. 522 с. 

14. Якубівський І. Є. Право інтелектуальної власності в контексті рекодифікації цивільного 

законодавства України. Рекодифікація (оновлення) цивільного законодавства України: концепція, 

напрями, перспективи: матеріали Х Міжнародного цивілістичного форуму (м.  Київ, 26 квітня 2021 

р.). Київ, 2020. C. 140–143. 

15. Якубівський І. Є. Правовий режим службових творів: новели-2021. Доктрина приватного 

права: традиції та сучасність: матеріали XX  наук. практ. конф., присвяч. 100 й річниці з дня 

народж. д-ра юрид. наук, проф. В. П. Маслова (Харків, 4 лют. 2022 р.) / Нац. юрид. ун-т ім.  Ярослава 

Мудрого; Нац. акад. прав. наук України, Від-ня цивіл. прав. дисциплін; Харків. обл. осередок 

Всеукр. гром. орг. «Асоц. цивілістів України». Харків: Право, 2022. С. 145–148. 

16. Якубівський І. Є. Публічні ліцензії в авторському праві. Проблеми державотворення і 

захисту прав людини в Україні: матеріали ХXVІI звітної науково-практичної конференції (м. Львів, 

5–6 лютого 2021 р.). Львів: Львівський національний університет імені Івана Франка, 2021. Частина 

1. C. 193–195. 

17. Якубівський І. Є. Об’єкти права інтелектуальної власності: проблеми та перспективи 

реформування. Проблеми цивільного права та процесу: тези доповідей учасників науково-

практичної конференції, присв. 96-й річн. від дня народж. О. А. Пушкіна (м. Харків, 21 травня 2021 

р.). Харків: Харківський національний університет внутрішніх справ, 2021. C. 130–133. 

18. Капіца Ю. М. Право інтелектуальної власності Європейського Союзу: формування, 

інститути, напрями розвитку: монографія. Київ: Академперіодика, 2017. 661 с. 

19. Капіца Ю. М. Уніфікація і гармонізація законодавства з охорони прав інтелектуальної 

власності держав-членів ЄС та законодавство України: автореф. дис. ... д-ра юрид. наук: 12.00.03. 

Київ, 2019. 43 с.  

20. Концепція оновлення Цивільного кодексу України. Київ: Видавничий дім «АртЕк», 2020. 

128 с. 

21. Чернега В. М. Договір комерційної концесії за цивільним та господарським 

законодавством України (порівняльно-правове дослідження). Підприємництво, господарство і 

право. 2018. №10. С. 84-88.  

22. Kossak V. M., Yakubivskyi I. Y., Oprysko M. V. Protection of Intellectual Property Rights: 

Towards Harmonisation of Ukrainian and EU Law. Global Journal of Comparative Law. 2021. Vol. 10(1-

2). P.  221–240. 

 
4.3. Дистанційні курси та інформаційні ресурси 

1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http://www.rada.gov.uа 

2. Науково-технічна бібліотека ім. Г. І. Денисенка Національного технічного університету 

України «Київський політехнічний інcтитут імені Ігоря Сікорського». URL: 

https://www.library.kpi.ua/  

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

4. Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого. URL: https://nlu.org.ua 

5. Офіційний сайт фахового наукового видання «Теорія і практика інтелектуальної 

власності».  URL: http://www.inprojournal.org/uk/golovna/ 

http://www.rada.gov.uа/
http://kpi.ua/
http://kpi.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
https://nlu.org.ua/
http://www.inprojournal.org/uk/golovna/


6. Офіційний сайт фахового наукового видання «Вісник Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут». Політологія. Соціологія. Право».  URL: 

http://visnyk-psp.kpi.ua/ 

Навчальний контент 

5. Методика опанування навчальної дисципліни (освітнього компонента) 

Засвоєння навчальної дисципліни «Право інтелектуальної власності» відбувається на лекційних та 

практичних заняттях, а також виконання під час самостійної роботи. Під час практичних занять 

розв’язуються юридичні кейси, проводяться ділові ігра, застосовується мозковий штурм, 

проводиться тренінг. Під час практичних занять науково-педагогічний працівник може провести 

експрес-опитування.  
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Тема 1. Обрис права інтелектуальної власності  

 
2 2 4 2 

2 

8 

Тема 2. Авторське право 

 
4 6 4 2 8 

Тема 3. Суміжні права 

 
2 2 4 2 8 

Тема 4. Здійснення і захист авторського права і суміжних прав 

 
6 6 8 - 10 

Тема 5. Право інтелектуальної власності на винахід, корисну модель 2 2 4 - 1 8 

Тема 6. Право інтелектуальної власності на промисловий зразок 

 
2 2 4 - 1 6 

Тема 7. Право інтелектуальної власності на комерційне 

найменування і торговельну марку 
2 2 4 - 1 6 

Тема 8. Право інтелектуальної власності на географічне зазначення 

 
2 2 4 1 1 6 

Тема 9. Право інтелектуальної власності на наукове відкриття і 

раціоналізаторську пропозицію 
2 2 4 1 

2 

8 

Тема 10. Права інтелектуальної власності на компонування 

напівпровідникового виробу 

 

2 2 4 - 8 

Тема 11. Право інтелектуальної власності на сорт рослин 

 
2 2 4 2 8 

Тема 12. Право інтелектуальної власності на породу тварин 

 
2 1 4 1 8 

Тема 13. Право інтелектуальної власності на комерційну таємницю 2 1 4 1 8 

Усього: 32 32 56 12 8 100 
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Політика та контроль 

6. Самостійна робота студента 

Самостійна робота студента спрямована на поглиблене засвоєння змісту навчальної 

дисципліни, формування вмінь та навичок самостійної навчальної діяльності. 

Самостійна робота теоретичного спрямування дозволяє поглибити засвоєння теоретичного 

матеріалу, підготуватися до навчальних занять. Включає виконання низки завдань, спрямованих на 

засвоєння навчального матеріалу на рівнях «відтворення» та «розуміння». Залежно від 

інформаційного джерела для самостійного опрацювання навчального матеріалу використовують 

такі методи: аналіз, синтез, порівняння, класифікація, конспектування, реферування, цитування, 

анотування, підготовка повідомлень та доповідей, написання творів-есе та наукових статей, надання 

відповідей на запитання та самостійне формулювання запитань, складання тестів та кросвордів, 

підготовка ілюстративного матеріалу, формулювання висновків, а також складання інтелект-карт, 

блок-схем, таблиць, термінологічних словників та покажчиків тощо. 

Самостійна робота практичного спрямування має на меті формування і розвиток практичних 

умінь та навичок, підготовку до навчальних занять та засвоєння навчального матеріалу на рівнях 

«застосування» та «створення». Залежно від типу навчального завдання використовують такі 

методи: розв’язання конкретних задач та ситуацій фахового спрямування, PBL-тренінг, Case study, 

розрахунково-аналітична робота, розв’язок модельованого завдання, проведення наукового 

дослідження, виконання індивідуального чи групового проєкту, дискусії тощо. 

Самостійна робота студента передбачає виконання різних видів завдань: обов’язкові та 

вибіркові, індивідуальні та групові, у вигляді окремих завдань до кожної теми або комплексних 

самостійних робіт з кількох тем. 

7. Політика навчальної дисципліни (освітнього компонента) 

Задля опанування дисципліни «Право інтелектуальної власності» доцільно відвідувати лекції 

та практичні заняття, а також виконувати завдання для самостійної роботи. 

Під час вивчення навчальних дисциплін при поточному контролі оцінюванню підлягають 

результати навчання, що виявляються через продемонстровані студентом знання та набуті уміння й 

навички, зокрема: 

− відповіді (виступи) студентів на практичних заняттях; 

− відповіді здобувачів на форумах, у чатах, у режимі синхронного вебзв’язку (за допомогою 

вебсервісів Big Blue Button, Zoom, Google Meet, Teams, Skype тощо); 

– під час організації освітнього процесу на дистанційній формі навчання та за особливих 

обставин (обставин непереборної сили) під час реалізації моделі змішаного навчання; 

− результати виконання і захисту студентами завдань для практичного виконання на 

практичних заняттях та заняттях у дистанційному режимі; 

− результати експрес-тестування (онлайн-тестування) студентів; 

− результати виконання і захисту індивідуальних завдань самостійної роботи студентів; 

− результати виконання інших видів робіт, передбачених робочою програмою та 

методичними матеріалами з вивчення навчальної дисципліни. 

Під час оцінювання компонент поточного контролю рекомендується використовувати цілі 

числа. 

Під час проведення контрольних (модульних) робіт передбачене оцінювання результатів 

навчання, які здобувач набув після опанування навчального матеріалу змістового (структурного) 

модуля. 

Контрольні (модульні) роботи можуть проводитися у формі: 

− письмового тестування; 

− комп’ютерного тестування (рекомендоване проведення засобами платформи Moodle); 

− письмових відповідей на теоретичні питання та/або розв’язування практичних завдань; 

− розв’язування практичних ситуацій (кейсів) тощо. 

Контрольні (модульні) роботи можуть бути проведені в синхронному режимі (як аудиторна 

контрольна робота) або в асинхронному режимі (наприклад, засобами платформи Moodle). 

Перескладати пропущене практичне заняття рекомендується максимум через одне заняття 

з моменту пропущеного, оскільки освоєння подальшого матеріалу пов’язане з розумінням 

попередніх тем. Перескладання пропущених занять відбувається під час консультацій.  



Пропущене заняття може бути зараховане як відпрацьоване та позитивно оцінено, якщо 

студент надасть підтвердження участі у заходах, пов’язаних з темою заняття, яке пропущене. 

Прослуховування онлайн курсу на освітній платформі може бути зараховане як відпрацювання 

пропущених тем після співбесіди студента з науково-педагогічним працівником.  

На лекціях та практичних заняттях використання ноутбуків, смартфонів, інших електронних 

пристроїв дозволяється лише для опрацювання нормативно-правових актів. 

У разі пропуску заняття внаслідок оголошення повітряної тривоги пропущене заняття 

відпрацьовується в асинхронному режимі до наступного заняття з цього освітнього компоненту за 

розкладом (після завершення повітряної тривоги). Положення цього абзацу можуть змінюватись у 

зв’язку із прийняттям та/або затвердженням у встановленому законодавством порядку нормативно-

правових актів Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки 

України, Міністерства охорони здоров’я України, інших органів виконавчої влади, локальних 

нормативних актів Національного технічного університету України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського».  

Політика та принципи академічної доброчесності визначені у розділі 3 Кодексу честі 

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського». Докладно див.: https://kpi.ua/code.  

 

8. Види контролю та рейтингова система оцінювання результатів навчання (РСО) 

Денна форма 

Поточний контроль: робота на практичних заняттях; виконання МКР. Поточний контроль 

відображається у рейтингу студента. Такий рейтинг формується на підставі балів, що отримує 

студент за роботу протягом семестру.  

 

№ з/п Контрольний захід оцінювання % 
Ваговий 

бал 
К-ть Всього 

1. Робота на практичних заняттях  64 4 16 64 

2. Самостійна робота студента (СРС) 16 16 1 16 

3 Модульна (контрольна) робота (МКР) 20 20 1 20 

Всього 100   100 

 

 

Максимальною оцінкою за кожне практичне заняття є 4 бали.  

 

Кількість балів Критерії оцінювання  

4 

Глибоке знання і розуміння категорій права інтелектуальної власності; 

розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, спроможність їх 

правильно тлумачити в системі приватного права та застосовувати для  

розв’язання практичних завдань; спроможність логічно висновувати, 

формулювати рішення, аргументувати думку.  

3 

Належні знання і розуміння категорій права інтелектуальної власності; 

розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, спроможність їх 

правильно тлумачити в системі приватного права та застосовувати для  

розв’язання практичних завдань; спроможність логічно висновувати, 

формулювати рішення, аргументувати думку. Водночас допускаються 

незначні неточності. 

2 

Достатні знання і розуміння основних категорій права інтелектуальної 

власності; розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, 

спроможність їх тлумачити в системі приватного права та застосовувати 

для розв’язання практичних завдань; спроможність логічно висновувавти. 



Водночас допускаються неточності чи помилки у формулюванні рішення, 

або в його аргументації. 

1 

Слабкі знання і розуміння основних категорій права інтелектуальної 

власності; слабке розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, 

неспроможність їх тлумачити в системі приватного права та застосовувати 

для розв’язання практичних завдань; неспроможність логічно 

висновувати, формулювати рішення, аргументувати думку.  

0 

 Відсутність знань і розуміння основних категорій права інтелектуальної 

власності; нерозуміння змісту норм права інтелектуальної власності, 

неспроможність їх тлумачити та застосовувати для розв’язання 

практичних завдань; неспроможність логічно висновувати, аргументувати 

думку.  

 

 

Максимальну оцінку за виконану самостійну роботу з навчальної дисципліни «Право 

інтелектуальної власності» становить 16 балів.  

 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання результатів навчання 

16 

Відповідь є правильною за змістом та демонструє: вільне володіння навчальним 

матеріалом, глибоке знання і розуміння міждисплінарних зв’язків; високий рівень 

розуміння основних ідей законодавства України у сфері інтелектуальної власності; 

розуміння змісту певних понять і категорій права інтелектуальної власності; знання 

змісту певних норм права інтелектуальної власності, спроможність їх правильно 

тлумачити в системі приватного права та застосовувати для розв’язання 

практичних завдань; спроможність здійснювати порівняльний аналіз різних теорій, 

концепцій за предметом питання, логічно висновувати та узагальнювати; 

спроможність висловлювати та аргументувати власне ставлення до альтернативних 

поглядів на певне питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, 

підвищеної складності) завдання; творчі здібності у викладенні відповіді 

(розв’язанні практичного завдання).  

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно, є вичерпною за змістом. 

12 

Відповідь загалом є правильною та демонструє: достатнє володіння навчальним 

матеріалом; достатнє знання і розуміння змісту певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності; достатнє знання змісту певних правових норм права 

інтелектуальної власності, здатність їх правильно тлумачити в системі приватного 

права та застосовувати для розв’язання практичних завдань; знання змісту 

основних теорій, концепцій за предметом питання, логічно висновувати та 

узагальнювати; спроможність формувати та аргументувати власну позицію з 

певного питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, підвищеної 

складності) завдання.  

У відповіді наявні незначні неточності (прогалини), які не впливають на її зміст. 

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно. 

Відповідь має всі необхідні елементи, але не є вичерпною за змістом. 

8 

Відповідь загалом є достатньою та демонструє: задовільний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; задовільне розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, змісту норм права 

інтелектуальної власності, вміння їх трактувати; уміння самостійно розв’язувати 

типові теоретичні та практичні завдання; задовільне уміння аргументувати власну 

позицію з поставленого питання.  

Водночас відповідь має певні помилки та неточності, не має всіх необхідних 

елементів, є неповною, недостатньо аргументованою. 

 



4 

Відповідь загалом є задовільною та демонструє: посередній рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; недостатнє розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, недостатнє знання змісту норм 

права інтелектуальної власності; посереднє вміння розв’язувати типові теоретичні 

та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки та прогалини, є 

неповною, непослідовною, не є аргументованою. 

2 

Відповідь не є достатньою та демонструє: низький та фрагментарний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; нерозуміння змісту певних понять і 

категорій права інтелектуальної власності, низький та безсистемний рівень знання 

змісту норм права інтелектуальної власності; невміння розв’язувати найпростіші 

теоретичні та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки, є 

частковою, безсистемною, не має аргументації; наявні численні граматичні 

помилки. 

0 

Відповідь не є правильною та демонструє: відсутність знань навчального матеріалу 

з поставлених питань; відсутність знань про зміст певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності, змісту норм права інтелектуальної власності; 

неспроможність розв’язувати найпростіші теоретичні та практичні завдання. У разі, 

якщо відповідь на поставлене питання відсутня. У разі, якщо відповідь за змістом 

не відповідає поставленим питанням (у роботі наявна відповідь на запитання, які не 

фігурують в завданні для виконання модульної контрольної роботи. 

 

 

Модульна контрольна робота проводиться наприкінці вивчення навчальної дисципліни 

«Право інтелектуальної власності».  

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання результатів навчання 

20 

Відповідь є правильною за змістом та демонструє: вільне володіння навчальним 

матеріалом, глибоке знання і розуміння міждисплінарних зв’язків; високий рівень 

розуміння основних ідей законодавства України у сфері інтелектуальної власності; 

розуміння змісту певних понять і категорій права інтелектуальної власності; знання 

змісту певних норм права інтелектуальної власності, спроможність їх правильно 

тлумачити в системі приватного права та застосовувати для розв’язання 

практичних завдань; спроможність здійснювати порівняльний аналіз різних теорій, 

концепцій за предметом питання, логічно висновувати та узагальнювати; 

спроможність висловлювати та аргументувати власне ставлення до альтернативних 

поглядів на певне питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, 

підвищеної складності) завдання; творчі здібності у викладенні відповіді 

(розв’язанні практичного завдання).  

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно, є вичерпною за змістом. 

16 

Відповідь загалом є правильною та демонструє: достатнє володіння навчальним 

матеріалом; достатнє знання і розуміння змісту певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності; достатнє знання змісту певних правових норм права 

інтелектуальної власності, здатність їх правильно тлумачити в системі приватного 

права та застосовувати для розв’язання практичних завдань; знання змісту 

основних теорій, концепцій за предметом питання, логічно висновувати та 

узагальнювати; спроможність формувати та аргументувати власну позицію з 

певного питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, підвищеної 

складності) завдання.  

У відповіді наявні незначні неточності (прогалини), які не впливають на її зміст. 

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно. 

Відповідь має всі необхідні елементи, але не є вичерпною за змістом. 

12 

Відповідь загалом є достатньою та демонструє: задовільний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; задовільне розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, змісту норм права 

інтелектуальної власності, вміння їх трактувати; уміння самостійно розв’язувати 



типові теоретичні та практичні завдання; задовільне уміння аргументувати власну 

позицію з поставленого питання.  

Водночас відповідь має певні помилки та неточності, не має всіх необхідних 

елементів, є неповною, недостатньо аргументованою. 

8 

Відповідь загалом є задовільною та демонструє: посередній рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; недостатнє розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, недостатнє знання змісту норм 

права інтелектуальної власності; посереднє вміння розв’язувати типові теоретичні 

та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки та прогалини, є 

неповною, непослідовною, не є аргументованою. 

4 

Відповідь не є достатньою та демонструє: низький та фрагментарний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; нерозуміння змісту певних понять і 

категорій права інтелектуальної власності, низький та безсистемний рівень знання 

змісту норм права інтелектуальної власності; невміння розв’язувати найпростіші 

теоретичні та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки, є 

частковою, безсистемною, не має аргументації; наявні численні граматичні 

помилки. 

0 

Відповідь не є правильною та демонструє: відсутність знань навчального матеріалу 

з поставлених питань; відсутність знань про зміст певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності, змісту норм права інтелектуальної власності; 

неспроможність розв’язувати найпростіші теоретичні та практичні завдання. У разі, 

якщо відповідь на поставлене питання відсутня. У разі, якщо відповідь за змістом 

не відповідає поставленим питанням (у роботі наявна відповідь на запитання, які не 

фігурують в завданні для виконання модульної контрольної роботи. 

 

 

Семестровий контроль: залік. Здійснюється за результатами поточного контролю (якщо 

рейтинг студента за результатами роботи протягом семестру 60 і більше балів) або виконання 

залікової роботи (якщо рейтинг студента за результатами роботи протягом семестру менше 60 балів 

і такий студент допущений до семестрового контролю). Студент протягом семестру має можливість 

набрати усі 100 балів та отримати оцінку «автоматом», не здаючи залік. Студент, який отримав 

менше 60 балів – здає залік. Студент, який за семестр отримав більше 60 балів, але бажає підвищити 

свій результат, може здати залік. Залікова робота розрахована на 100 балів та надається у формі 

тестування. 

 

Заочна форма 

Поточний контроль: робота на практичних заняттях, виконання  самостійної та модульної 

контрольної  робіт  

 

№ з/п Контрольний захід оцінювання % 
Ваговий 

бал 
К-ть Всього 

1. Робота на практичних заняттях  32 8 4 30 

2. Самостійна робота студента (СРС) 18 18 1 20 

3. Модульна котрольна робота (МКР) 50 50 1 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

Максимальною оцінкою за кожне практичне заняття є 8 бали.  



 

Кількість балів Критерії оцінювання  

8 

Глибоке знання і розуміння категорій права інтелектуальної власності; 

розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, спроможність їх 

правильно тлумачити в системі приватного права та застосовувати для  

розв’язання практичних завдань; спроможність логічно висновувати, 

формулювати рішення, аргументувати думку.  

6 

Належні знання і розуміння категорій права інтелектуальної власності; 

розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, спроможність їх 

правильно тлумачити в системі приватного права та застосовувати для  

розв’язання практичних завдань; спроможність логічно висновувати, 

формулювати рішення, аргументувати думку. Водночас допускаються 

незначні неточності. 

4 

Достатні знання і розуміння основних категорій права інтелектуальної 

власності; розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, 

спроможність їх тлумачити в системі приватного права та застосовувати 

для розв’язання практичних завдань; спроможність логічно висновувавти. 

Водночас допускаються неточності чи помилки у формулюванні рішення, 

або в його аргументації. 

2 

Слабкі знання і розуміння основних категорій права інтелектуальної 

власності; слабке розуміння змісту норм права інтелектуальної власності, 

неспроможність їх тлумачити в системі приватного права та застосовувати 

для розв’язання практичних завдань; неспроможність логічно 

висновувати, формулювати рішення, аргументувати думку.  

0 

 Відсутність знань і розуміння основних категорій права інтелектуальної 

власності; нерозуміння змісту норм права інтелектуальної власності, 

неспроможність їх тлумачити та застосовувати для розв’язання 

практичних завдань; неспроможність логічно висновувати, аргументувати 

думку.  

 

 

Максимальна оцінка за виконану самостійну роботу з навчальної дисципліни «Право 

інтелектуальної власності» становить 18 балів.  

 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання результатів навчання 

18 

Відповідь є правильною за змістом та демонструє: вільне володіння навчальним 

матеріалом, глибоке знання і розуміння міждисплінарних зв’язків; високий рівень 

розуміння основних ідей законодавства України у сфері інтелектуальної власності; 

розуміння змісту певних понять і категорій права інтелектуальної власності; знання 

змісту певних норм права інтелектуальної власності, спроможність їх правильно 

тлумачити в системі приватного права та застосовувати для розв’язання 

практичних завдань; спроможність здійснювати порівняльний аналіз різних теорій, 

концепцій за предметом питання, логічно висновувати та узагальнювати; 

спроможність висловлювати та аргументувати власне ставлення до альтернативних 

поглядів на певне питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, 

підвищеної складності) завдання; творчі здібності у викладенні відповіді 

(розв’язанні практичного завдання).  

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно, є вичерпною за змістом. 

14 

Відповідь загалом є правильною та демонструє: достатнє володіння навчальним 

матеріалом; достатнє знання і розуміння змісту певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності; достатнє знання змісту певних правових норм права 

інтелектуальної власності, здатність їх правильно тлумачити в системі приватного 



права та застосовувати для розв’язання практичних завдань; знання змісту 

основних теорій, концепцій за предметом питання, логічно висновувати та 

узагальнювати; спроможність формувати та аргументувати власну позицію з 

певного питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, підвищеної 

складності) завдання.  

У відповіді наявні незначні неточності (прогалини), які не впливають на її зміст. 

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно. 

Відповідь має всі необхідні елементи, але не є вичерпною за змістом. 

10 

Відповідь загалом є достатньою та демонструє: задовільний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; задовільне розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, змісту норм права 

інтелектуальної власності, вміння їх трактувати; уміння самостійно розв’язувати 

типові теоретичні та практичні завдання; задовільне уміння аргументувати власну 

позицію з поставленого питання.  

Водночас відповідь має певні помилки та неточності, не має всіх необхідних 

елементів, є неповною, недостатньо аргументованою. 

 

6 

Відповідь загалом є задовільною та демонструє: посередній рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; недостатнє розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, недостатнє знання змісту норм 

права інтелектуальної власності; посереднє вміння розв’язувати типові теоретичні 

та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки та прогалини, є 

неповною, непослідовною, не є аргументованою. 

2 

Відповідь не є достатньою та демонструє: низький та фрагментарний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; нерозуміння змісту певних понять і 

категорій права інтелектуальної власності, низький та безсистемний рівень знання 

змісту норм права інтелектуальної власності; невміння розв’язувати найпростіші 

теоретичні та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки, є 

частковою, безсистемною, не має аргументації; наявні численні граматичні 

помилки. 

0 

Відповідь не є правильною та демонструє: відсутність знань навчального матеріалу 

з поставлених питань; відсутність знань про зміст певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності, змісту норм права інтелектуальної власності; 

неспроможність розв’язувати найпростіші теоретичні та практичні завдання. У разі, 

якщо відповідь на поставлене питання відсутня. У разі, якщо відповідь за змістом 

не відповідає поставленим питанням (у роботі наявна відповідь на запитання, які не 

фігурують в завданні для виконання модульної контрольної роботи. 

 

 

Модульна контрольна робота проводиться наприкінці вивчення навчальної дисципліни 

«Право інтелектуальної власності», що складається з 5 питань (юридичних кейсів), кожне з яких 

максимально може бути оцінено 10 балами. Максимальна оцінка за виконання модульної 

контрольної роботи становить 50 балів.  

 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання результатів навчання 

10 

Відповідь є правильною за змістом та демонструє: вільне володіння навчальним 

матеріалом, глибоке знання і розуміння міждисплінарних зв’язків; високий рівень 

розуміння основних ідей законодавства України у сфері інтелектуальної власності; 

розуміння змісту певних понять і категорій права інтелектуальної власності; знання 

змісту певних норм права інтелектуальної власності, спроможність їх правильно 

тлумачити в системі приватного права та застосовувати для розв’язання 

практичних завдань; спроможність здійснювати порівняльний аналіз різних теорій, 

концепцій за предметом питання, логічно висновувати та узагальнювати; 

спроможність висловлювати та аргументувати власне ставлення до альтернативних 



поглядів на певне питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, 

підвищеної складності) завдання; творчі здібності у викладенні відповіді 

(розв’язанні практичного завдання).  

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно, є вичерпною за змістом. 

8 

Відповідь загалом є правильною та демонструє: достатнє володіння навчальним 

матеріалом; достатнє знання і розуміння змісту певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності; достатнє знання змісту певних правових норм права 

інтелектуальної власності, здатність їх правильно тлумачити в системі приватного 

права та застосовувати для розв’язання практичних завдань; знання змісту 

основних теорій, концепцій за предметом питання, логічно висновувати та 

узагальнювати; спроможність формувати та аргументувати власну позицію з 

певного питання; уміння розв’язувати типові та нетипові (творчі, підвищеної 

складності) завдання.  

У відповіді наявні незначні неточності (прогалини), які не впливають на її зміст. 

Відповідь викладена послідовно, граматично правильно. 

Відповідь має всі необхідні елементи, але не є вичерпною за змістом. 

6 

Відповідь загалом є достатньою та демонструє: задовільний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; задовільне розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, змісту норм права 

інтелектуальної власності, вміння їх трактувати; уміння самостійно розв’язувати 

типові теоретичні та практичні завдання; задовільне уміння аргументувати власну 

позицію з поставленого питання.  

Водночас відповідь має певні помилки та неточності, не має всіх необхідних 

елементів, є неповною, недостатньо аргументованою. 

4 

Відповідь загалом є задовільною та демонструє: посередній рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; недостатнє розуміння змісту певних 

понять і категорій права інтелектуальної власності, недостатнє знання змісту норм 

права інтелектуальної власності; посереднє вміння розв’язувати типові теоретичні 

та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки та прогалини, є 

неповною, непослідовною, не є аргументованою. 

2 

Відповідь не є достатньою та демонструє: низький та фрагментарний рівень знання 

навчального матеріалу з поставлених питань; нерозуміння змісту певних понять і 

категорій права інтелектуальної власності, низький та безсистемний рівень знання 

змісту норм права інтелектуальної власності; невміння розв’язувати найпростіші 

теоретичні та практичні завдання. Відповідь має істотні змістовні помилки, є 

частковою, безсистемною, не має аргументації; наявні численні граматичні 

помилки. 

0 

Відповідь не є правильною та демонструє: відсутність знань навчального матеріалу 

з поставлених питань; відсутність знань про зміст певних понять і категорій права 

інтелектуальної власності, змісту норм права інтелектуальної власності; 

неспроможність розв’язувати найпростіші теоретичні та практичні завдання. У разі, 

якщо відповідь на поставлене питання відсутня. У разі, якщо відповідь за змістом 

не відповідає поставленим питанням (у роботі наявна відповідь на запитання, які не 

фігурують в завданні для виконання модульної контрольної роботи. 

 
Семестровий контроль: залік. Здійснюється за результатами поточного контролю (якщо 

рейтинг студента за результатами роботи протягом семестру 60 і більше балів) або виконання 

залікової роботи (якщо рейтинг студента за результатами роботи протягом семестру менше 60 балів 

і такий студент допущений до семестрового контролю). Студент протягом семестру має змогу 

набрати усі 100 балів та отримати оцінку «автоматом» та не складати залік. Студент, який отримав 

менше 60 балів, складає залік. 

 

Протягом семестру студент може отримати також заохочувальні бали (для денної та заочної 

форм навчання) 



Заохочувальні бали 

Критерій Ваговий бал 

Участь у міжнародних, всеукраїнських та/або 

інших заходах та/або конкурсах (за тематикою 

навчальної дисципліни) не більше, ніж у 2  

5  балів за одну участь  

Підготовка статті та опублікування у фаховому 

науковому виданні 
10 балів 

Максимальна кількість заохочувальних балів, які може отримати студент протягом семестру 

– 10 балів. Якщо студент з врахуванням заохочувальних балів має рейтинг більше 100 балів, то 

такий результат округлюється до 100 балів. 

 

Студент може оскаржити оцінку науково-педагогічного працівника; студент має право подати 

йому скаргу не пізніше наступного дня після ознайомлення студента з виставленою оцінкою. Скарга 

розглядатиметься за процедурами, встановленими університетом. 

 

Таблиця відповідності рейтингових балів оцінкам за університетською шкалою:  

Кількість балів Оцінка 

100-95 Відмінно 

94-85 Дуже добре 

84-75 Добре 

74-65 Задовільно 

64-60 Достатньо 

Менше 60 Незадовільно 

Не виконані умови допуску Недопущено 

 

9. Додаткова інформація з дисципліни (освітнього компонента) 

Питання для підготовки до заліку 
1. Поняття права інтелектуальної власності, його непорушність і кореляція з правом власності.  

2. Система об’єктів та суб’єктів права інтелектуальної власності. 

3. Система прав інтелектуальної власності та строк чинності таких прав.   

4. Використання об’єкта права інтелектуальної власності.  

5. Передання майнових прав інтелектуальної власності. 

6. Здійснення права інтелектуальної власності, яке належить кільком особам.  

7. Особисті немайнові та майнові права інтелектуальної власності на об’єкт, створений у зв’язку 

з виконанням трудового договору (контракту). 

8. Особисті немайнові та майнові права інтелектуальної власності на об’єкт, створений за 

замовленням. 

9. Право на звернення до суду за захистом свого права інтелектуальної власності.  

10. Система об’єктів авторського права. 

11. Система суб’єктів авторського права 

12. Виникнення і здійснення авторського права. Презумпція авторства. Співаторство. 

13. Особисті немайнові права автора. 

14. Майнові права інтелектуальної власності на твір. 

15. Строк чинності авторського права. Перехід твору  у суспільне надбання. 

16. Авторське право на службовий твір. 

17. Авторське право на твір, створений за замовленням. 

18. Авторське право на аудіовізуальні твори. 

19. Авторське право на похідні твори. 

20. Авторське право на складені твори. 



21. Авторське право на твір, включений до іншого твору. 

22. Авторське право на комп’ютерні програми. 

23. Сирітські твори. 

24. Право слідування. 

25. Об’єкти, суб’єкти та зміст суміжних прав. 

26. Виникнення і здійснення суміжних прав. 

27. Особисті немайнові права суб’єктів суміжних прав. 

28. Майнові права на об’єкти суміжних прав. 

29. Сирітські об’єкти суміжних прав. 

30. Строк чинності суміжних прав. Перехід об’єкта суміжних прав у суспільне надбання. 

31. Форми здійснення майнових прав на об’єкти авторського права і об’єкти суміжних прав. 

32. Розпоряджання майновими правами на об’єкти авторського права або об’єкти суміжних прав. 

33. Передання (відчуження) майнових прав на об’єкти авторського права або об’єкти суміжних 

прав  за договором. 

34. Ліцензійні договори на використання об’єкта авторського права або об’єкта суміжних прав. 

35. Публічна ліцензія на використання об’єкта авторського права або об’єкта суміжних прав. 

36. Колективне управління майновими правами на об’єкти авторського права і об’єкти суміжних 

прав. 

37. Підстави для захисту авторського права і суміжних прав. 

38. Цивільно-правовий захист авторського права і суміжних прав. 

39. Порядок припинення порушень авторського права і суміжних прав з використанням мережі 

Інтернет. 

40. Зобов’язання постачальників послуг хостингу щодо забезпечення захисту авторського права 

і суміжних  прав з використанням мережі Інтернет. 

41. Відповідальність провайдерів послуг обміну контентом  за порушення авторського права 

та/або суміжних прав. 

42. Право інтелектуальної власності на винахід, корисну модель. 

43. Право інтелектуальної власності на промисловий зразок. 

44. Право інтелектуальної власності на комерційне найменування. 

45. Поняття торговельної марки і суб'єкти права інтелектуальної власності  

на неї.  

46. Умови надання правової охорони торговельній марці та підстави відмови від її надання. 

47. Порядок одержання Свідоцтва України на торговельну марку. 

48. Майнові права інтелектуальної власності на торговельну марку. 

49. Чинність майнових прав інтелектуальної власності на торговельну марку. 

50. Припинення дії свідоцтва України на торговельну марку та визнання його недійсним. 

51. Поняття географічного зазначення та георграфічного місця. 

52. Суб’єкти права інтелектуальної власності на географічне зазначення. 

53. Законодавчий порядок реєстрації географічного зазначення. 

54. Права інтелектуальної власності на географічне зазначення. 

55. Строк чинності права інтелектуальної власності на географічне зазначення. 

56. Визнання недійсною та припинення правової охорони географічного зазначення. 

57. Право інтелектуальної власності на наукове відкриття. 

58. Право інтелектуальної власності на раціоналізаторську пропозицію. 

59. Поняття компонування напівпровідникового виробу та напівпровідникового виробу. 

60. Суб’єкти права інтелектуальної власності на компонування напівпровідникового виробу. 

61. Умови охороноздатності компонування напівпровідникового виробу. 

62. Право на реєстрацію компонування напівпровідникового виробу. 

63. Законодавчий порядок реєстрації компонування напівпровідникового виробу. 

64. Права інтелектуальної власності на компонування напівпровідникового виробу. 

65. Чинність майнових прав інтелектуальної власності на компонування напівпровідникового 

виробу. 

66. Визнання реєстрації компонування напівпровідникового виробу недійсною. 

67. Поняття і різновиди сорту рослин. 

68. Суб’єкти права інтелектуальної власності на сорт рослин.  



69. Критерії придатності сорту рослин для набуття прав інтелектуальної власності на нього. 

70. Умови державної реєстрації власності сорту рослин. 

71. Набуття прав інтелектуальної власності на сорт рослин.  

72. Права та обов’язки суб’єктів прав інтелектуальної власності на сорт рослин.  

73. Припинення чинності майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин та визнання 

їх недійсними. 

74. Суб’єкти права інтелектуальної власності на породу тварин. 

75. Види прав інтелектуальної власності на породу тварин. 

76. Строк чинності майнових прав інтелектуальної власності на породу тварин. 

77. Поняття комерційної таємниці. 

78. Відомості, що не становлять комерційної таємниці. 

79. Майнові права інтелектуальної власності на комерційну таємницю. 

80. Охорона комерційної таємниці органами державної влади. 

81. Строк чинності права інтелектуальної власності на комерційну таємницю. 

 
Робочу програму навчальної дисципліни (силабус): 
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Ухвалено кафедрою інтелектуальної власності та приватного права  
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